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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

4

VYSVEDCENI

Popis aktivity

Sestaveni linearni rovnice o jedné neznamé, ekvivalentni Upravy rovnice, vypocet neznamé.

Predpokladané znalosti

Procentovy pocet, ekvivalentni Upravy rovnic, matematizace redlné situace

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Na konci $kolniho roku tiidni ucitel tiidy 8. A Jan Cisilko hodnotil dosazené vysledky 74ké a rozdaval
vysvédéeni. Zaky zajimalo, jak dopadla t¥ida 8. B, se kterou stéle soupefi o nejlepsi t¥idu $koly. U¢itel
Cisilko vyhlasil souté?: ,Kdo vysledky prospéchu t¥idy 8. B zjisti nejdfive?“ Zakim prozradil tyto
udaje:

,Vsichni Zaci 8. B postupuji do 9. roc¢niku. N
Vyznamenani ma ctyfnasobek pocétu zaka se samymi jedni¢kami. Prospélo {O(( v)\,’)\
devétkrat vic Zakl nez téch, co maji samé jednicky. Celkem je v 8. B o 2 Zaky j \‘E‘ ’ N

vic, neZ je trojndsobek vyznamenanych.”

=& LL
1. Kolik je celkem zak( v 8. B? N =7
2. Kolik Zaka z 8. B ma samé jednicky, kolik vyznamenani a kolik zZakud ‘\ i “ll’
prospélo? / ( '\\
Upozornéni:

Na vysvédceni je napsano bud Prospél/a s vyznamenanim nebo Prospél/a.
Zaci se samymi jednickami maji samoziejmé vyznamendni.

Mozny postup reSeni, metodické poznamky

Samé jednicky ... x Zaku
Vyznamenani ... 4x zak
Prospélo ... 9x 734kl
Rovnice:

AX+9Xx =3-4x+2

13x=12x+2
X=2

1. Celkem zakua:

4x+9x=13x=13-2=26

2. Vyznamenani ma 8 zaka, z toho 2 samé jednicky. Prospélo 18 zaku.

Doplrikové aktivity

Zakreslete kruhovym diagramem, jaka ¢dst tfidy 8. B md vyznamenani a jaka ¢ast pouze prospéla.
Vyjadiete v procentech.
Vyznamenani (véetné samych jednicek) je 30,8%, prospélo 69,2% zakd.

Presahy a vazby Vypocetni technika

Obrazovy material | Klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd, H. Liskovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




